
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 13/11/2024

Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου

ΘΕΜΑ: «Υπό οικονομική κατάρρευση, κατά δημοσίευμα, το Υπουργείο
Μετανάστευσης και Ασύλου. Ερώτημα αν θα κληθούν αποκλειστικά
οι Έλληνες να καλύψουν τα αστρονομικά ποσά των εξόδων
υποδοχής, στεγάσεως, οικίσεως, υγειονομικής περιθάλψεως κλπ.
των ορδών των παρατύπων μεταναστών, οι οποίες  κατακλύζουν
καθημερινά τη χώρα»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με δημοσίευμα του «GEOPOLITICO» της 31ης Οκτωβρίου ,το Υπουργείο σας
αδυνατεί να ανταπεξέλθει στις οικονομικές του υποχρεώσεις, χρωστώντας σε
προμηθευτές και εργαζομένους. Τα δε χρήματα, τα οποία λάβατε από την Ε.Ε., ήταν
ανεπαρκή για τις στοιχειώδεις ανάγκες.  Υπάρχει δε προβληματισμός,  αν αυξηθεί το
λαθρομεταναστευτικό ρεύμα, να υπάρξει πλήρης κατάρρευση του συστήματος και θα
κληθεί η χώρα να αιτηθεί εκτάκτου χρηματοδοτήσεως από την Ε.Ε ή να καλύψει μόνη
της τα έξοδα από τον κρατικό προϋπολογισμό, τα οποία θα ανέλθουν σε δεκάδες ή
εκατοντάδες εκατομμύρια. Κατά το δημοσίευμα, μόνον η σίτιση, η καθαριότητα, η
φύλαξη και η συντήρηση των δομών κοστίζουν ημερησίως 20 ευρώ ανά άτομο, όθεν
μεθερμηνευόμενου ότι μια τετραμελής οικογένεια κοστίζει 2.400 ευρώ μηνιαίως. Τα
ποσά είναι τεράστια και τα έξοδα δεν έχουν τέλος. Προφανέστατα κάποιες καταστάσεις
δε διαχειρίζονται ορθά. Ο δε κ. Πρωθυπουργός κομπάζει στην Ευρώπη ότι «έλυσε το
μεταναστευτικό πρόβλημα». Προφανώς αγνοεί ή αποκρύπτει την πραγματικότητα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεται να διαψεύσει με πλήρη στοιχεία το δημοσίευμα;

2.  Προτίθεται να μας απαντήσει σε τι ύψος και σε ποιούς εκκρεμούν τρέχουσες
οφειλές του Υπουργείου;

3.  Προτίθεται να μας απαντήσει από τον προϋπολογισμό του Υπουργείου πόσα
προέρχονται από το Κράτος και πόσα από την Ε.Ε.;
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4.  Τι προτίθεται  να πράξει ο κ. Υπουργός, σε περίπτωση αυξήσεως των ροών, αν
δε δοθούν χρήματα από την Ε.Ε. ή είναι ανεπαρκής ή θα τα καλύψει ο κρατικός
προϋπολογισμός και κατ’  επέκταση οι Έλληνες,  οι οποίοι δεν φέρουν ουδεμία
ευθύνη και διαφωνούν με την πολιτική σας υποδοχής των λαθρομεταναστών;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




